Estimated Number of Respondents: 50.

Estimated Time per Response: 3 hours.

Estimated Total Annual Burden Hours: 150.

Estimated Total Annual Cost: \$11,180.

#### **IV. Request for Comments**

Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden (including hours and cost) of the proposed collection of information; (c) ways to enhance the equality, utility and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

Comments submitted in response to this notice will be summarized and/or included in the request for OMB approval of this information collection; they also will become a matter of public record.

Dated: July 31, 2000.

#### Madeleine Clayton,

Management Analyst, Office of the Chief Information Officer.

[FR Doc. 00–19718 Filed 8–3–00; 8:45 am]

# **DEPARTMENT OF COMMERCE**

# **Bureau of Export Administration**

## Short Supply Regulations, Unprocessed Western Red Cedar; Information

**ACTION:** Proposed collect; comment request.

SUMMARY: The Department of Commerce, as part of its continuing effort to reduce paperwork and respondent burden, invites the general public and other Federal agencies to take this opportunity to comment on proposed and/or continuing information collections, as required by the Paperwork Reduction Act of 1995, Public Law 104–13 (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)).

DATES: Written comments must be submitted on or before October 3, 2000. ADDRESSES: Direct all written comments to Linda Engelmeier, Departmental Clearance Officer, Department of Commerce, Room 6086, 14th and Constitution Avenue, NW., Washington DC 20230 (or via the Internet at lengleme@doc.gov).

#### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Requests for additional information or copies of the information collection instrument(s) and instructions should be directed to Julissa Hurtado, Department of Commerce, Room 6881, 14th & Constitution Avenue, NW, Room 6881, Washington, DC, 20230.

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION

# I. Abstract

The information is collected as supporting documentation for license applications to export western red cedar logs to enforce the Export Administration Act's prohibition against the export of such logs from state or Federal.

#### II. Method of Collection

Written submission.

#### III. Data

OMB Number: 0694–0025. Form Number: BXA–748P.

Type of Review: Regular submission for extension of a currently approved collection.

Affected Public: Individuals, businesses or other for-profit organizations, and not-for-profit institutions.

Estimated Number of Respondents:

Estimated Time Per Response: 30 to 105 minutes per response.

Estimated Total Annual Burden Hours: 36.

Estimated Total Annual Cost: No start-up capital expenditures.

#### **IV. Request for Comments**

Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden (including hours and cost) of the proposed collection of information; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

Comments submitted in response to this notice will be summarized and/or included in the request for OMB approval of this information collection; they will also become a matter of public record. Dated: July 31, 2000.

#### Madeleine Clayton,

Management Analyst, Office of the Chief Information Officer.

[FR Doc. 00–19716; 8–3–00; 8:45 a.m.]

BILLING CODE 3510-33-P

#### **DEPARTMENT OF COMMERCE**

#### **Bureau of Export Administration**

# Request for Special Priorities Assistance; Proposed Information Collection

**ACTION:** Proposed collection; comment request.

SUMMARY: The Department of Commerce, as part of its continuing effort to reduce paperwork and respondent burden, invites the general public and other Federal agencies to take this opportunity to comment on proposed and/or continuing information collections, as required by the Paperwork Reduction Act of 1995, Public Law 104–13 (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)).

**DATES:** Written comments must be submitted on or before October 3, 2000.

ADDRESSES: Direct all written comments to Linda Engelmeier, Departmental Clearance Officer, Department of Commerce, Room 6086, 14th and Constitution Avenue, NW, Washington DC 20230. (or via the Internet at lengelme@doc.gov).

# FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Requests for additional information or copies of the information collection instrument(s) and instructions should be directed to Julissa Hurtado, BXA ICB Liaison, Department of Commerce, 14th & Constitution Avenue, NW, room 6881, Washington, DC, 20230.

### SUPPLEMENTARY INFORMATION

#### I. Abstract

The information collected on BXA–999, from defense contractors and suppliers, is required for the enforcement and administration of the Defense Production Act and the Selective Service Act to provide Special Priorities Assistance under the Defense Priorities and Allocation Systems regulation.

# II. Method of Collection

Written submission.

#### III. Data

*OMB Number:* 0694–0057. *Form Number:* BXA–999.

Type of Review: Regular submission for extension of a currently approved collection.

Affected Public: Individuals, businesses or other for-profit organizations and not-for-profit institutions.

Estimated Number of Respondents: 1.200.

Estimated Time Per Response: 30 minutes per response.

Estimated Total Annual Burden Hours: 600.

Estimated Total Annual Cost: No start-up capital expenditures.

#### **IV. Request for Comments**

Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden (including hours and cost) of the proposed collection of information; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

Comments submitted in response to this notice will be summarized and/or included in the request for OMB approval of this information collection; they will also become a matter of public record.

Date: July 31, 2000.

# Madeleine Clayton,

Management Analyst, Office of the Chief Information Officer.

[FR Doc. 00–19717; 8–3–00; 8:45 a.m.]

BILLING CODE 3510-JT-P

#### **DEPARTMENT OF COMMERCE**

#### Foreign-Trade Zones Board

[Order No. 1097]

# Grant of Authority; Establishment of a Foreign-Trade Zone, Victorville, CA

Pursuant to its authority udner the Foreign-Trade Zones Act of June 18, 1934, as amended (19 U.S.C. 81a-81u), the Foreign-Trade Zones Baord (the Board) adopts the following Order:

Whereas, the Foreign-Trade Zones Act provides for "\* \* \* the establishment \* \* \* of foreign-trade zones in ports of entry of the United States, to expedite and encourage foreign commerce, and for other purposes," and authorizes the Foreign-Trade Zones Board to grant to qualified corporations the privilege of establishing foreign-trade zones in or adjacent to U.S. Customs ports of entry;

Whereas, the Southern California Logistics Airport Authority (the Grantee), a California public corporation, has made application to the Board (FTZ Docket 65–99, filed 12/16/ 99), requesting the establishment of a foreign-trade zone in the Victorville, California area, at the Southern California Logistics Airport, a Customs user fee airport; and,

Whereas, notice inviting public comment has been given in the **Federal Register** (64 FR 72642, 12/28/99); and,

Whereas, the Board adopts the findings and recommendations of the examiner's report, and finds that the requirements of the FTZ Act and the Board's regulations are satisfied, and that approval of the application is in the public interest;

Now, therefore, the Board hereby grants to the Grantee the privilege of establishing a foreign-trade zone, designated on the records of the Board as Foreign-Trade Zone No. 243, at the site described in the application, subject to the Act and the Board's regulations, including Section 400.28.

Signed at Washington, DC, this 26th day of July 2000.

Foreign-Trade Zones Board.

#### Norman Y. Mineta,

Secretary of Commerce, Chairman and Executive Officer.

#### Dennis Puccinelli,

Acting Executive Secretary.
[FR Doc. 00–19824 Filed 8–3–00; 8:45 am]

BILLING CODE 3510-DS-U

# **DEPARTMENT OF COMMERCE**

# Foreign-Trade Zones Board [Order No. 1112]

# Expansion of Foreign-Trade Zone 21; Charleston, SC, Area

Pursuant to its authority under the Foreign-Trade Zones Act of June 18, 1934, as amended (19 U.S.C. 81a–81u), the Foreign-Trade Zones Board (the Board) adopts the following Order:

Whereas, the South Carolina State Ports Authority, grantee of Foreign-Trade Zone 21, submitted an application to the Board for authority to expand FTZ 21 to include a site at the former Charleston Naval Base and Shipyard Park located in North Charleston, South Carolina (Site 14), within the Charleston Customs port of entry (FTZ Docket 54–99; filed 10/28/ 99);

Whereas, notice inviting public comment was given in the **Federal Register** (64 FR 61820, 11/15/99) and the application has been processed pursuant to the FTZ Act and the Board's regulations; and,

Whereas, the Board adopts the findings and recommendations of the examiner's report, and finds that the requirements of the FTZ Act and Board's regulations are satisfied, and that the proposal is in the public interest;

*Now, therefore,* the Board hereby orders:

The application to expand FTZ 21 is approved, subject to the Act and the Board's regulations, including Section 400.28, and further subject to the Board's standard 2,000-acre activation limit.

Signed at Washington, DC, this 25th day of July 2000.

#### Troy H. Cribb,

Acting Assistant Secretary of Commerce for Import Administration, Alternate Chairman, Foreign-Trade Zones Board.

Attest:

#### Dennis Puccinelli,

Executive Secretary.

[FR Doc. 00–19826 Filed 8–3–00; 8:45 am]

#### DEPARTMENT OF COMMERCE

## Foreign-Trade Zones Board

[Order No. 1111]

# Approval for Expanded Manufacturing Authority; Fina Oil and Chemical Company (Petrochemical Complex), Jefferson County, Texas

Pursuant to its authority under the Foreign-Trade Zones Act of June 18, 1934, as amended (19 U.S.C. 81a–81u), the Foreign-Trade Zones Board (the Board) adopts the following Order:

Whereas, The Foreign-Trade Zone of Southeast Texas, Inc., grantee of FTZ 116, has requested authority on behalf of the Fina Oil and Chemical Company (Fina), to expand the scope of manufacturing activity conducted under zone procedures within Subzone 116B at the Fina oil refinery complex in Jefferson County, Texas. (FTZ Doc. 55–99, filed 11–8–99);

Whereas, notice inviting public comment was given in the **Federal Register** (64 FR 63786, 11–22–99);

Whereas, the Board adopts the findings and recommendations of the examiner's report, and finds that the requirements of the FTZ Act and the Board's regulations are satisfied, and that approval of the application would be in the public interest, if subject to the standard oil refinery restrictions;

Now therefore, the Board hereby approves the request subject to the FTZ